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довідкова, нормативно-правова, позаоблікова інформація утворює систему 
обліково-аналітичної, яка і використовується під час аналізу господарської 
діяльності як взагалі, так і у системі управління.

Зазначимо, що оптимальним для прийняття ефективного та правильного 
управлінського рішення є достатній обсяг обліково-аналітичної інформації. 
Достатньою вважається та інформація, яка необхідна для розв’язання певного 
управлінського завдання. І, звичайно, бувають ситуації, коли інформації для 
процесу управління є недостатньо, у такому випадку вирішення управлінського 
завдання є неможливим і необхідно збільшити обсяг інформації до 
оптимального його рівня. В сучасних умовах розвитку інформаційного 
простору все ж залишається проблемним питання як надлишкової, так і 
недостатньої інформації.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
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ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В УКРАЇНІ
Курдасова Н. О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
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Головною метою виробничої діяльності підприємства є випуск готової 

продукції, яка призначена для реалізації, а також одержання максимального 
прибутку. Для досягнення цієї мети підприємство повинно забезпечувати 
конкурентоспроможність продукції, що випускається, застосовувати 
прогресивні технології виробництва, а також створити сприятливі умови для 
якісної роботи працівників. В процесі виробництва формуються витрати на 
виробництво продукції та її виробнича собівартість.

Показник собівартості дає можливість глибоко аналізувати економічний 
стан підприємства і виявляти резерви підвищення ефективності виробництва. 
За інших однакових умов підприємство тим більше одержуватиме прибутку на 
одиницю продукції, чим нижче її собівартість, і навпаки. Із зниженням 
собівартості зростає цінова конкурентоспроможність продукції, а отже, і 
зміцнюються позиції підприємства на товарному ринку.

Через раціональну організацію обліку витрат виробництва важливе місце 
посідає облікова політика, яка повинна бути повною. ЇЇ головною метою є 
забезпечення одержання достовірної інформації про майновий і фінансовий 
стан та результати діяльності, необхідні для всіх користувачів фінансової 
звітності для прийняття відповідних рішень.
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Задля всебічного аналізу питання, пов’язаного з обліком витрат 
виробництва, пропоную в обліковій політиці відобразити такі моменти:

1) розмежування витрат за кожною класифікаційною групою витрат 
діяльності;

2) умови (критерії) визнання витрат;
3) об’єкт обліку витрат, об’єкт калькулювання;
4) нормальна потужність підприємства.
Особливої актуальності набуває необхідність поділу витрат за видами 

діяльності. За цією ознакою прийнято розрізняти витрати на операційну, 
інвестиційну та фінансову діяльність підприємства. Існують деякі суперечності 
щодо віднесення витрат по рахунках за видами діяльності. Доцільним є 
включення рахунку «Сумнівні та безнадійні борги» окремим субрахунком до 
рахунку 95 «Фінансові витрати» (нового субрахунку 952 «Сумнівні та 
безнадійні борги від фінансової діяльності»), не виключаючи його з рахунку 94 
«Інші витрати операційної діяльності». Тобто, в рахунок 95 «Фінансові 
витрати» включити новий субрахунок 952 «Сумнівні та безнадійні борги від 
фінансової діяльності», а зазначений Планом рахунків бухгалтерського обліку 
952 «Інші фінансові витрати» перенести на субрахунок 953, що буде логічним, 
виходячи з методики обліку витрат діяльності підприємства.

Оскільки субрахунок 941 «Витрати на дослідження і розробки» є не 
стільки операційними витратами, а витратами інвестиційної діяльності, то було 
б доцільним перенести даний субрахунок на рахунок 971, а сам рахунок 971 
«Собівартість реалізованих фінансових інвестицій» перейменувати на «Інші 
інвестиційні витрати», оскільки для обліку інвестицій вже існує рахунок 96.

Також доцільно віднести собівартість реалізованих основних засобів, 
нематеріальних активів та інших необоротних матеріальних активів на 
субрахунок 943 «Собівартість реалізованих виробничих запасів» і 
перейменувати його на «Собівартість реалізованих основних засобів та 
виробничих запасів».

Отже, до загальних проблем вітчизняного обліку можна віднести такі: 
теоретичні, методологічні, технологічні, організаційні, кадрові, фінансові, 
масштабні, рівневі. Серед основних проблем обліку витрат підприємства в 
Україні є такі проблеми: повноти та своєчасності відображення в системі обліку 
витрат підприємства; забезпечення максимальної оперативності та достатньої 
аналітичності вихідної інформації про витрати й доходи підприємства; 
створення єдиної інформаційної загальнодержавної бази норм і нормативів для 
обліку й  контролю за витратами та доходами підприємства; встановлення 
оптимального співвідношення обсягів автоматизованих і неавтоматизованих 
обліково-контрольних робіт та визначення їхньої ролі у скороченні витрат і  
зростанні доходів підприємства; рівня відповідності обліково-контрольної 
системи підприємства щодо його витрат і доходів чинним нормативно-
правовим актам України з обліку та контролю; матеріально-технічного та 
організаційного забезпечення ведення обліку витрат і доходів підприємства.
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Перспективи подальших досліджень проблеми обліку витрат і доходів 
підприємства дуже широкі і впродовж багатьох років викликатимуть жвавий 
інтерес у вчених-економістів із урахуванням розмірів і форм власності 
підприємств, видів економічної діяльності, системи оподаткування, 
організаційно-правових форм.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О.В. 
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Фінансовий результат є кінцевим результатом діяльності підприємства, 
що має вигляд прибутку або збитку. Згідно з НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до 
складання фінансової звітності» фінансовий результат – це прибуток або збиток 
який отримує господарюючий суб'єкт внаслідок своєї діяльності. Таким чином, 
фінансовий результат є одним з найважливіших економічних показників, який 
узагальнює усі результати господарської діяльності підприємства та відображає 
її ефективність. Підприємство може здійснювати наступні види діяльності: 
операційну діяльність – це основна діяльність підприємства, а також інші види 
діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю; інвестиційну 
діяльність – це придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих 
фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів грошових 
коштів; фінансову діяльність – це діяльність, яка призводить до змін розміру і 
складу власного та позикового капіталу підприємства; іншу діяльність – це 
діяльність, пов’язана зі списанням необоротних активів їх уцінкою тощо.

Фінансовий результат визначається за кожним видом діяльності шляхом 
зіставлення відповідних доходів і витрат звітного періоду.

Фінансові результати за видами діяльності класифікуються наступним 
чином: фінансові результати операційної діяльності (основної та іншої); 
фінансові результати інвестиційної діяльності; фінансові результати фінансової 
діяльності; фінансові результати іншої діяльності.

У розрізі перелічених напрямів фінансові результати визначаються та 
відображаються у формі 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід)», яка є основним джерелом для аналізу фінансових результатів. Також 
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